

**సాంతూరిలో కంపెనీ పెట్టడం గర్వంగా ఉంది**  
నేను పుట్టి పెరిగింది మొత్తం కరీంనగర్లోనే. ఇక్కడి రాంగర్ హైస్కూల్ పదో తరగతి వరకు, అల్ఫోర్స్ రోడ్లో ఇంటర్, శ్రీచైతన్య కళాశాలలో బీటెక్ పూర్తి చేశా. అదే క్రమంలో కంపెనీ మొదలు పెట్టాలనే ఆలోచనతో ఉన్నాం. ఇదే క్రమంలో కరీంనగర్లో ఐటీ టవర్ మొదలవడంతో స్థానికులకు ఉద్యోగాలు కల్పించిన వారం అవుతామన్న ఆలోచనతో అర్బన్ సర్వీస్ సెన్ సంస్థను నా మిత్రుడు పవన్తో కలిసి స్థాపించాం. దీని ద్వారా మొబైల్ అప్లికేషన్ డెవలప్ మెంట్, యాప్ డెవలప్ మెంట్ సేవలను నేరుగా అందిస్తున్నాం. కరీంనగర్లో ఇలాంటి ఒక సంస్థ

నడుస్తుండడం, ఇందులో మన ప్రాంతానికి చెందిన వారికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం చాలా గర్వంగా ఉంది. మా సంస్థలో ప్రస్తుతం 20 మంది ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారు. దాదాపు 120 మంది స్థానికంగా పని నేర్చుకుని, దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న చాలా ఎంపెన్సీ సంస్థల్లో ఉద్యోగాల చేయడానికి అర్హత సాధించారు. ప్రభుత్వం మా లాంటి స్టార్టప్ సంస్థలను ప్రోత్సహించడం వల్ల ఇలాంటి విజయాలు సాధ్యమవుతాయి.  
- **ప్రణయ్ కుమార్ ఎన్ గంటి, డైరెక్టర్, అర్బన్ సీట్**



- 12 కంపెనీలు..
  - 600 మంది ఉద్యోగులు
  - 150 మందితో టాస్క్ శిక్షణ కేంద్రం
  - హైదరాబాద్ తర్వాత కరీంనగర్లోనే అభివృద్ధి
- ◀ కరీంనగర్ ఉజ్వల పార్క్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన ఐటీ టవర్

# కరీంనగర్లో ఐటీ హవా



వారధి యాప్స్ను ఆవిష్కరిస్తున్న అప్పటి కలెక్టర్ కర్ణన్ తదితరులు

కమాన్వెల్త్ వారం 15 : గతంలో ఐటీ అంటే బెంగళూరు, చెన్నై, ముంబై, పూణే నగరాలే కనిపించేవి. కానీ, స్వరాష్ట్రంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత హైదరాబాద్లో ఐటీ రంగం గణనీయమైన అభివృద్ధి సాధించింది. అంతే కాకుండా, ఐటీని రెండో స్థాయి నగరాలకు విస్తరింపజేయాలని సీఎం కేసీఆర్ తోపాటు, మంత్రి కేటీఆర్ భావించారు. ఈ క్రమంలోనే స్థానిక ఎమ్మెల్యే, మంత్రి గంగుల కమలాకర్, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయి నవబి వినోద్ కుమార్ కృషితో కరీంనగర్కు ఐటీ టవర్ కేటాయింబారు. దీనిని 2020, జూలై 21న ప్రారంభించగా, 12 సంస్థల్లో దాదాపు 600 మంది వరకు ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారు. వీటితోపాటు ఇందులో నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ అకాడమీ ఫర్ నాలెడ్జ్ అండ్ స్కీల్స్ (టాస్క్స్) కేంద్రంలో సైతం దాదాపు 150 మంది అభ్యర్థులు శిక్షణ పొందుతూ దేశ వ్యాప్తంగా వివిధ ఐటీ కంపెనీల్లో ఉద్యోగాలకు సిద్ధమవుతున్నారు.

### 12 సంస్థల కార్యకలాపాలు

2020 జూలైలో ప్రారంభమైన ఐటీ టవర్లో ప్రస్తుతం 12 సంస్థలు తమ కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తున్నాయి. ఇందులో వీటా, టీఎం అప్, సృజనా కన్సల్టెన్సీ, అర్బన్ సీట్ సర్వీసెస్, సంస్కృతి, ట్రెస్సీస్, క్లస్టర్ ఐటీ, ఆస్కెస్టెట్స్, అన్నెక్స్ ఆక్, ఈఎన్ఎం 10, అలీ అన్నార్నీ టెక్నాలజీస్, ఎస్ఆర్ టెక్నాలజీస్ సంస్థలు కొనసాగుతుండగా, ఇందులో సంస్థను బట్టి దాదాపు 400 మంది కార్యాలయంలో, వర్క్ ప్రం హాలో 200 మంది వరకు ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారు.

అధునిక హంగులు.. ఐటీ టవర్ను 65 వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఐదు అంతస్తుల్లో (జీ ఫ్లోర్ 5) నిర్మించారు. ఒక్కో ఫ్లోర్ సుమారు 12 వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణానికి మించి ఉండగా, అధునాతన సౌకర్యాలు కల్పించారు. 'ప్లగ్ అండ్ ప్లే' విధానంలో కంపెనీలకు స్థలం కేటాయిస్తున్నారు. ఇందులో వివిధ కంపెనీలు ఎంపిక చేసే యువతకు శిక్షణ ఇచ్చేందుకు 1900 చదరపు అడుగుల వైశాల్యంతో లిఫ్ట్ గేట్ సెంటర్ను సిద్ధంగా ఉంచారు. ఈ టవర్లో సమాచారం తెలుసుకునేందుకు రిసెప్షన్ లాంటి ఏర్పాటు చేశారు. 1500, అలాగే 3 వేల చదరపు అడుగులతో క్యాంటీన్ను ఏర్పాటు చేశారు. సెంట్రల్ ఏసీ సౌకర్యాన్ని కల్పించారు. ఒక్కో లిఫ్ట్లో ఒకేసారి 13 మంది వెళ్లి వచ్చేలా రెండు లిఫ్టులు పెట్టించారు.

### అధునిక హంగులు..

షన్ డెవలప్ మెంట్, రిక్రూట్ మెంట్ మేనేజ్ మెంట్, ఏపీఐ ఇంటిగ్రేషన్ అండ్ ఏఐ ఆటోమేషన్ సర్వీసెస్ను అందిస్తున్నాం. ఈ క్రమంలో అనతి కాలంలోనే రూ.60 లక్షల నుంచి రూ.కోటి వరకు టర్నోవర్ అందించే స్థాయికి వచ్చాం. రెండో స్థాయి నగరాలకు ఐటీ విస్తరింపజేయాలనే ఆలోచనతో సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్, స్థానిక మంత్రి గంగుల ఆలోచనలకు హాట్ బ్యాండ్.

### కరీంనగర్కు ఐటీ మాకు గర్వకారణం

అందరూ బీటెక్ అయిపోగానే ఎలాంటి ఉద్యోగం చేయాలనే ఆలోచనలో ఉంటారు. కానీ, నేను అలా అనుకోలేదు. కరీంనగర్లో నాలాంటి యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో ఉన్నా. ఇదే క్రమంలో నా మిత్రుడు ప్రణయ్తో కలిసి అర్బన్ సీట్ సర్వీసెస్ను 2019లో మొదలు పెట్టాం. 2021లో కరీంనగర్లో ఐటీ టవర్ ప్రారంభించిన తర్వాత అందులో స్పెషిలీటీ తీసుకుని మా సేవలు చాలా విస్తరించాం. కరీంనగర్లో ఐటీ టవర్ ప్రారంభించడం మాకొక కలిసి వచ్చింది. మా సంస్థ ద్వారా ఐటీ ప్రాజెక్ట్ మేనేజ్ మెంట్, మొబైల్ అప్లికేషన్

షన్ డెవలప్ మెంట్, రిక్రూట్ మెంట్ మేనేజ్ మెంట్, ఏపీఐ ఇంటిగ్రేషన్ అండ్ ఏఐ ఆటోమేషన్ సర్వీసెస్ను అందిస్తున్నాం. ఈ క్రమంలో అనతి కాలంలోనే రూ.60 లక్షల నుంచి రూ.కోటి వరకు టర్నోవర్ అందించే స్థాయికి వచ్చాం. రెండో స్థాయి నగరాలకు ఐటీ విస్తరింపజేయాలనే ఆలోచనతో సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్, స్థానిక మంత్రి గంగుల ఆలోచనలకు హాట్ బ్యాండ్.  
- **గట్టిగొప్పల పవన్ కుమార్, సీఈవో, అర్బన్ సీట్, సర్వీసెస్**



### స్థానికంగానే ఉపాధి అవకాశాలు

మాది సిరిసిల్లా. నేను డిగ్రీ వరకు కరీంనగర్, సిరిసిల్లాలోనే చదివా. మాస్టర్స్ నెడర్లాండ్లో పూర్తి చేశా. ఈ క్రమంలో టెక్నికల్ సపోర్ట్ ఆఫ్ డెవలప్ మెంట్స్కు మన దేశంలో మంచి భవిష్యత్తు ఉంది. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్లో సంస్థను ప్రారంభించి సేవలు అందిస్తున్నాం. ఇదే క్రమంలో కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి జిల్లాకు ఐటీ సేవలను ప్రారంభించాలనే సంకల్పంలో మేం సైతం భాగస్వాములవ్వాలని ముందుకు వచ్చాం. ఇందులో భాగంగా కరీంనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన ఐటీ టవర్లో వర్క్ స్పేస్ను తీసుకుని స్థానిక యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించాం. ఇందులో టెక్నికల్ సర్వీసెస్ అందిస్తున్నాం. ఇప్పటి వరకు 35 మందికి స్థానికంగా ఉద్యోగాలు కల్పించాం. అలాగే, ఐటీ కన్సల్టెంట్ గా వ్యవహరిస్తూ వివిధ సంస్థలకు వర్క్ ప్రాసెసింగ్ చేస్తూ స్థానిక యువతకు ఎక్కువ సంఖ్యలో ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తున్నాం.  
- **అనుగుల శరత్ కుమార్, సృజనా కన్సల్టెన్సీ, సీఈవో**



### ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టులకు సేవలందిస్తున్నాం

2021 నుంచి కరీంనగర్లో ప్రారంభమైన ఐటీ టవర్లో స్టార్టప్ గా మా సంస్థను ప్రారంభించాం. అప్పటి నుంచి 30 నుంచి 40 మంది యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పిస్తూ, తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టులకు సైతం సేవలందిస్తున్నాం. ఇప్పటి వరకు కరీంనగర్లో అందించిన సేవలను విస్తరింపజేస్తూ, ప్రస్తుతం సిద్దిపేటలోని ఐటీ టవర్లోనూ సంస్థను ప్రారంభించాం. ఇక్కడ 15 మందికి ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించాం. మరో 40 మందికి ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించేలా సంస్థను ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. ప్రభుత్వ పోటీ పరీక్షల సమయంలో అప్పటి కరీంనగర్ కలెక్టర్ కర్ణన్, అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్ సహకారంతో వారధి అప్లికేషన్ ను డెవలప్ చేశాం. దీనిని తెలంగాణకు చెందిన లక్ష మంది వరకు వాడుతున్నారు. అలాగే, సిద్దిపేట అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్ సహకారంతో 'రుతు ప్రేమ' అప్లికేషన్ ను ప్రారంభించాం. ఇదంతా కరీంనగర్ ఐటీ టవర్తోనే సాధ్యమైంది.  
- **చైతన్య, సీఈవో, టీఎం అప్**



### ప్రోత్సాహం అందిస్తున్నాం

అన్నెక్స్ ఆక్ సంస్థ పూర్తిగా అమెరికాకు చెందినది. ఇందులో స్థానిక యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో కరీంనగర్లో స్థానిక నాయకుల సహకారంతో కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేసి సేవలు అందిస్తున్నాం. ఇందులో దాదాపు 20 మంది యువతీయువకులు ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారు. అలాగే, వర్క్ ప్రం హాలో 20 మంది విద్యులు నిర్వహిస్తున్నారు. దీని ద్వారా ఎస్ఎఫ్, ఫైనాన్స్ సర్వీసెస్, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఇలా చాలా సర్వీసెస్లో ఉద్యోగాలు అందిస్తున్నాం. ఇక్కడ యువతలో చాలా వృత్తి నైపుణ్యాలున్నాయి. వాటిని వెలికి తీసి ఉద్యోగాల్లో రాజీం చేలా చేస్తున్నాం. ఇక్కడ ప్రతిభ చూపిన ఉద్యోగులను వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉన్న మా సంస్థల్లో ఉద్యోగాలకు సిఫారుసు చేస్తున్నాం.  
- **టీఎన్ఎస్, మేనేజర్, అన్నెక్స్ ఆక్**



## గంగులకు మద్దతుగా ముగ్గురు నామినేషన్లు ఉపసంహరణ

• బీఆర్ఎస్ తరపున ప్రచారం చేస్తామంటూ ప్రకటన



ఉపసంహరణ పత్రాలు చూపుతున్న అభ్యర్థులు

కలెక్టర్, నవంబర్ 15 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బరిలోకి దిగిన అభ్యర్థుల్లో ముగ్గురు స్వతంత్రులు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గంగుల కమలాకర్కు మద్దతుగా తమ నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకున్నారు. గత తొమ్మిదేండ్లలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రంలో చేసిన అభివృద్ధిని దృష్టిలో ఉంచుకొని, రాజ్ కేంద్రం రోజుల్లో తమ సామాజిక వర్గాలకు అందజేసే ప్రయోజనాలపై మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ఇచ్చిన హామీతో విశ్రాంతి చేసుకున్నట్లు వారు ప్రకటించారు. వీరిలో కంది అశోక్ రెడ్డి, కొట్ల రమేష్, మహర్షి శుక్రదీప్ ఉండగా, వీరంతా గురువారం నుంచి గంగులకు మద్దతుగా కరీంనగర్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో ప్రచారం చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. బుధవారం తమ నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకున్న అనంతరం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ, ఎన్నో ఏండ్ల పోరాటంతో తెచ్చుకున్న తెలంగాణ అభివృద్ధి కేవలం ఉద్యమబిడ్డ కేసీఆర్తోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. తెలంగాణను ఆగం పట్టించేందుకు సీమాంధ్రులతో కుమ్మక్కైన కాంగ్రెస్ మరోసారి కుట్రలు పన్నుతున్నదని ఆరోపించారు. దీనిని అడ్డుకునే క్రమంలో ఓట్లు చీలకుండా, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గంగుల కమలాకర్ ను గెలిపించేందుకు తాము బరిలో నుంచి నిష్క్రమించినట్లు వెల్లడించారు. ఈ నెల 30న జరుగనున్న ఎన్నికల్లో గంగుల కమలాకర్ భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. నిరుద్యోగుల సంఘం నుంచి నామినేషన్ దాఖలు చేసిన కొట్ల రమేష్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మూడో సారి అధికారంలోకి రాగానే మొదటగా నిరుద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు మంత్రి గంగుల తనవంతుగా కృషి చేస్తానని తనకు స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చారన్నారు. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించి, పెండింగ్లో ఉన్న నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేసి ఉద్యోగ నియామకాలు వెంటనే చేపట్టేలా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్తానని భరోసా ఇవ్వడంతో, తన నామినేషన్ ఉపసంహరించుకున్నట్లు ప్రకటించారు.

### 20న సీఎం సభ

• శ్రీ చైతన్య కళాశాల గ్రౌండ్ ను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకేశవ్



శ్రీ చైతన్య కళాశాలలో ఏర్పాటు చేయనున్న సభా స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకేశవ్, నవంబర్ 15: బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఈ నెల 20న నిర్వహించనున్న మానకొండూరు నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను మండలంలోని ఎల్ ఎంఓ కాలనీలో గల శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల గ్రౌండ్లో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారధి చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ రసమయి బాలకేశవ్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం సభా స్థలిని, ఏర్పాట్లు, సెక్యూరిటీ, ట్రాఫిక్ సంబంధించిన విషయాలను తిమ్మాపూర్ సీఐ ఇండ్రస్ట్రీస్, ఎల్ఎంఓ ఎస్ఐ ప్రమాదరెడ్డితో కలిసి చర్చించారు. ఇక్కడ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు, రాష్ట్ర నాయకుడు కేటి రెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

### బీఆర్ఎస్లో భారీగా చేరికలు

చిగురుమామిడి, నవంబర్ 15: మండలంలోని రేకొండ గ్రామానికి చెందిన 150 మంది యువకులు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే వొడితల సతీశ్ కుమార్ సమక్షంలో మంగళవారం రాత్రి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. గ్రామానికి చెందిన ఎంపీటీసీ కొత్తూరు సంద్య ఆధ్వర్యంలో యువకులు గులాబీ కండువా కప్పుకొన్నారు. ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ నియోజకవర్గంలో చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్లో చేరినట్లు యువకులు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్కు మద్దతుగా ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మామిడి అంజయ్య, జిల్లా నాయకుడు కొత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



హుస్సాబాద్లో ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరిన రేకొండ యువకులు